

Директору Института восточных рукописей РАН, члену-корреспонденту
РАН Поповой И.Ф.

Глубокоуважаемая Ирина Федоровна!

Коллектив Государственного музея искусства народов Востока выражает
Вам искренние соболезнования по поводу
кончины выдающегося российского арабиста, одного из старейших
сотрудников ИВР РАН, доктора исторических наук, заслуженного деятеля
науки Российской Федерации Олега Георгиевича Большакова.

Его труды по истории Халифата и городской культуре Средней Азии и
Ближнего Востока стали признанной классикой отечественного и мирового
востоковедения. Удивительным образом в нем соединялись глубочайшие
знания по истории арабского мира и ислама, в том числе письменным
памятникам и исламской изобразительной традиции, с интересом к изучению
археологических артефактов древнего и средневекового мира Востока: он
участвовал в раскопках раннесредневекового Пенджикента, в работах
Советской Нубийской археологической экспедиции, а также Советской
археологической экспедиции в Ираке. Для нас, музейных работников Олег
Георгиевич всегда был примером сочетания глубоких академических знаний,
воспитанных школой Петербургского-Ленинградского востоковедения,
и практических навыков работы с музейными и археологическими
коллекциями.

В эти скорбные дни мы выражаем соболезнования родным, близким, друзьям
и коллегам Олега Георгиевича.

Светлая память об Олеге Георгиевиче — учёном и человеке — навсегда
останется в наших сердцах.

Генеральный директор

д.и.н., А.В. Седов